
Categoría de usuario

295 respuestas

Frecuencia de Concurrencia

295 respuestas

Encuesta Anual de satisfacción
Biblioteca Central “Profesor Nicolás
Matijevic” de la UNS 2019
295 respuestas

Alumno de la UNS
Alumno de otra institución
Docente/Investigador
Profesional
Personal de administración,
técnicos y servicios (personal
no docente)
Graduado UNS
Otro

88,1%

Al menos una vez cada 15 días
Al menos una vez por mes
Al menos una vez cada tres
meses
Al menos una vez cada 6
meses
Al menos una vez por año

9,8%

22,4%

34,2%

27,5%



Indique su nivel de satisfacción de acuerdo con las siguientes
afirmaciones:

El formato del material que utilizo generalmente es:

295 respuestas

El persona…

El tra
to del…

El persona…

El persona…
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Libro / revistas en formato
Impreso

Formato Digital

Fotocopias

254 (86,1 %)254 (86,1 %)254 (86,1 %)

82 (27,8 %)82 (27,8 %)82 (27,8 %)

95 (32,2 %)95 (32,2 %)95 (32,2 %)



La Biblioteca ofrece acceso a contenidos digitales producidos por la UNS.
Utilizo estos contenidos

¿Conoce/utiliza el nuevo servicio de reserva online de libros de BC a través
del sitio de búsqueda: http://catalogo.uns.edu.ar ?

295 respuestas

Biblioteca Digital Académica - http://bibliot…
Biblioteca Digital de Tesis y Disertaciones - http…

Campus virtual Moodle UNS - http://moodle.un…
http://repositoriodigital.…
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7,8%

44,4%

47,5%



¿Conoce los talleres (Alfin) dictados en la Biblioteca Central sobre
búsqueda de información, bases de datos, investigaciones bibliográficas,
repositorio institucional, citas bibliográficas y otros?
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Correo Electrónico

144 respuestas

estefaepi@hotmail.com

raullucia13@gmail.com

jcari4625@gmail.com

rocioschwab11@hotmail.com

erik.thomas.wagner99@gmail.com

joaquin.moron98@hotmail.com

thiagodelvalle@gmail.com

albarracinbarbara99@gmail.com

eclair@uns.edu.ar

Si
No
Me gustaría saber más:
bc@uns.edu.ar
SI

13,6%

16%

70,1%


